

STREDNÁ ODBORNÁ ŠKOLA - SZAKKÖZÉPISKOLA J. Majlátha 1, 068 01 Pribenik	
Datum:	25. MAR 2020
Podpisateľ:	Číslo opisu: 394/2020
Podpis: [prázdny]	Podpis: [prázdny]

ZMLUVA O DODÁVKE PITNEJ VODY
uzavretá podľa § 269 ods. 1,2 a násl. Obchodného zákonníka

---ktorú uzavreli zmluvné strany:

Dodávateľ:

STEPANOW s.r.o., so sídlom 076 51 Pribenik č. 111 , IČO: 00 619 361,
zapísaná v Obchodnom registri OS Košice I., Oddiel Sro, vložka č. 1015/V, zast.
konateľom: MUDr. Andrej Bánhegyi

ODBERATEĽ:

Stredná odborná škola - Szakközépiskola, so sídlom, J.Majlátha-č.2, 076 51
Pribenik, IČO:00159557,zast. riaditeľkou: Ing. Silvia Sakáčová

I.

---Dodávateľ je odberateľom pitnej vody od VVS a.s. Košice na odbernom mieste
v Priemyselnej zóne obec Pribenik a disponuje s vodomermom č.:10104885, ktorý je
umiestnený v betónovej šachte, z ktorej je vedené podzemné vodovodné potrubie
k odberateľovi.-----

---Predchádzajúci užívateľ odberného miesta Obec Pribenik presta prevádzkovať
dodanie pitnej vody pre spoločnosti podnikajúce v tejto časti obce Pribenik, preto
dodávateľ pristúpil k riešeniu núdzovej situácie a prejavil záujem zabezpečiť pitnú
vodu z tohto vodomera pre ďalšie spoločnosti.-----

II.

---Dodávateľ sa zaväzuje dodávať pitnú vodu odberateľovi cez vodovodné potrubie
z vodomernej šachty do odberného miesta odberateľa a odberateľ sa zaväzuje pitnú
vodu odberať a zaplatiť za to dodávateľovi podľa podmienok tejto zmluvy.-----

III.

---Dodávateľ sa zaväzuje k dodávke pitnej vody za predpokladu, že táto bude dodaná
prostredníctvom VVS a.s. Košice do odberného miesta dodávateľa a zároveň
štvrtročne bude vykazovať skutočný odber z odberného miesta odberateľa a na
základe zisteného stavu vystaví daňový doklad pre dodávateľa vrátane DPH.-----

---Kvalita pitnej vody je podmienená kvalitou pitnej vody, ktorú dodávateľ odoberá
a dodáva prostredníctvom podzemného potrubia do odberného miesta odberateľa.-----

---Dodávateľ sa zaväzuje prevádzkovať podzemné potrubie vrátane vykonania opráv,
avšak vzhľadom na zastaralosť a technický stav tohto potrubia zmluvné strany sa
dohodli, že odberateľ nie je oprávnený uplatňovať akúkoľvek škodu alebo náhradu za
nedodanie pitnej vody, nakoľko táto činnosť odberateľa je limitovaná technickým
stavom podzemného potrubia.-----

---Odberateľ sa zaväzuje odoberať pitnú vodu a uhradiť dodanie pitnej vody pre
dodávateľa vrátane vyčíslených nákladov na prevádzkovanie a opravu podzemného
potrubia podľa potreby a v rozsahu, ktorý bude vyčíslený zo strany dodávateľa
daňovým dokladom (faktúrou).-----

---Odberateľ je si vedomý toho, že technický stav podzemného potrubia na dodávku
pitnej vody je v zlom technickom stave a v záujme zabezpečenia dodávky tejto pitnej
vody odberateľ sa zaväzuje hrať náklady aj na prípadné opravy, úpravy, aby
technicky bolo možné zabezpečiť dodávku pitnej vody a to pomernou časťou spolu
s ostatnými odberateľmi z tohto odberného miesta.-----

IV.

---Dodávateľ a odberateľ sa dohodli na cene dodanej pitnej vody v rozsahu, ktorý je vyčíslený daňovým dokladom VVS a.s. Košice vrátane DPH a súvisiacich výdavkov na prevádzkovanie tejto činnosti, nákladov na údržbu, opravu, úpravu podzemného potrubia podľa vyčíslenia dodávateľa.-----

---Dodávateľ sa zaväzuje vyhotoviť daňový doklad faktúru štvrťročne a so splatnosťou do 10 dní od zaslania odberateľovi.-----

---V prípade úniku dodanej pitnej vody cez vodovodné potrubie sa vyčíslené množstvo pitnej vody upraví pomerne spolu s ostatnými odberateľmi, ktorí sa podieľajú na stratách titulom úniku vody tak, aby vyčíslený stav odberu vody a konečný stav vodomeru odberateľa bol zosúladený a pomerne uhradený s ďalšími odberateľmi.-----

V.

---Dodávateľ nezodpovedá za žiadnu škodu pre odberateľa z titulu nedodania pitnej vody, ak táto skutočnosť nastane z dôvodu poruchy podzemného potrubia.-----

---Nezaplatenie vyčísleného štvrťročného odberu alebo jeho časti pri dodaní pitnej vody a súvisiacich výdavkov zakladá oprávnenie dodávateľa jednostranne odstúpiť od tejto zmluvy a v tomto prípade písomnosť o odstúpení od tejto zmluvy sa považuje za doručení v 5. deň od odovzdania zásielky na Slovenskej pošte a.s. ako doporučenej zásielky bez ohľadu na to, či odberateľ túto zásielku prevzal.-----

---Omeškanie s úhradou viac ako 10 kalendárnych dní je podstatným porušením zmluvných povinností odberateľa, ktorá skutočnosť zakladá oprávnenie dodávateľa na odstúpenie od tejto zmluvy.-----

VI.

---V prípade omeškania s úhradou za dodávku pitnej vody a súvisiacich výdavkov zo strany odberateľa odberateľ sa zaväzuje zaplatiť zákonné úroky z omeškania a okrem toho zmluvnú pokutu z nezaplátenej časti dlžnej sumy vo výške 0,03 % denne od splatnosti daňového dokladu.-----

---Táto zmluva sa uzatvára na **dobu neurčitú** a je možné ju vypovedať s trojmesačnou výpovednou lehotou, ktorá začne plynúť v prvý deň nasledujúceho mesiaca po doručení výpovede.-----

---Zmluvné strany sa dohodli, že v prípade neprevzatia doporučenej zásielky o vypovedaní zmluvy zásielka sa považuje za doručení v 5. kalendárny deň odo dňa odovzdania zásielky Slovenskej pošte ako doporučenej zásielky bez ohľadu na to, či zmluvná strana túto zásielku prevzala.-----

---Zmluvné strany sa dohodli, že otázky neupravené touto zmluvou sa riadia ustanoveniami Obchodného zákonníka.-----

---Zmluva sa stáva platnou a účinnou od 16.01.2020.-----

---Zmluvné strany prehlasujú, že túto zmluvu uzavreli na základe vzájomnej dohody, dobrovoľne, vážne a zmluva nebola uzavretá v tiesni a za nápadne nevýhodných podmienok.-----

---Na znak súhlasu zmluva je zmluvnými stranami vlastnoručne podpísaná.-----

V Pribenku dňa: 16.01.2020

Dodávateľ :

Odberateľ:

.....
SPP Pribenok s.r.o.
076 01 Pribenok 145
IČO: 47071400

.....
STREDA OBODNA STRA
SZAKOŽEPIKOLA
J. MALÁ 144, 7
076 01 PRIBENOK